

СОГЛАСОВАНО

Заместитель директора АУ КО
«Управление по организации и
проведению спортивных
мероприятий»


А.А.Новиков
« 04 » апреля 2019г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета
по физической культуре и спорту
Курской области


Е.А. Ламонова
« 20 » апреля 2019 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор
ООО «Совтест-Интернет»


О.Г. Митасов
« 04 » апреля 2019 года

СОГЛАСОВАНО

Директор
Курского филиала
ООО «Г2 Мобайл»


О.В. Бударин
« 04 » апреля 2019 года

СОГЛАСОВАНО

Начальник
Центра специальной связи
и информации Федеральной
службы охраны Российской
Федерации
в Курской области


А.А. Коноваленко
« 04 » апреля 2019 года

СОГЛАСОВАНО

Директор
Курского филиала
ПАО «Ростелеком»


Ростелеком Д.В. Ухов
ИНН 7707049388
0308/001
« 04 » апреля 2019 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XI областной Спартакиады организаций связи, приуроченной
к празднованию
74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне

г. Курск 2019 год

I. Общие положения

XI областная Спартакиада организаций связи, приуроченная к празднованию 74-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне (далее – Соревнование), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2019 год (раздел 1, пункт 10).

Задачами проведения соревнований являются:

- поклонение памяти воинов, павших в Великой Отечественной войне;
- привлечение сотрудников к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- развитие и популяризация физкультурно-массовых видов спорта;
- повышение интереса сотрудников к участию в спортивных мероприятиях;
- повышение уровня физической подготовленности сотрудников;
- пропаганда здорового образа жизни среди сотрудников и членов их семей.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнования.

II. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся 06-07 мая 2019 года в спортивном комплексе ФОК-1, ул. 2-я Рабочая, 23.

10.00 – 10.30 06.05.2019 – прибытие команд;

10.30 – 11.00 06.05.2019 - открытие соревнований, жеребьевка команд;

11.00 – 13.30 06.05.2019 - соревнования по мини-футболу (4 игры);

14.00 – 17.00 06.05.2019 - соревнования по волейболу (4 игры);

10.00 – 11.20 07.05.2019 - соревнования по волейболу (2 игры);

11.30 – 13.00 07.05.2019 - соревнования по мини-футболу (2 игры);

13.00 – 13.30 07.05.2019 - соревнования по дартсу;

13.30 – 14.00 07.05.2019 - соревнования по перетягиванию каната;

14.00 – 14.30 07.05.2019 - награждение участников соревнований, закрытие.

III. Права и обязанности организаторов соревнования

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляется комитетом по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», главной судейской коллегией Спартакиады.

Соревнования проводятся по действующим правилам ВФВ, ФИФА,

федерации перетягивания каната, федерации дартса.

Ответственность за подготовку мест соревнований возлагается на собственников спортивных сооружений и объектов спорта, где проводится соревнование.

IV. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

В программу соревнований включаются командные соревнования по мини-футболу, волейболу, дартсу и перетягиванию каната.

Все соревнования проводятся в соответствии с настоящим Положением и правилами проведения соревнований по видам спорта.

Состав команды не более 18 человек на все виды спорта. Разрешается участие в соревнованиях представителей дочерних компаний организации, но в количестве не более 2-х человек в каждом виде спорта.

Каждая команда, по возможности, должна иметь 2 комплекта футболок двух цветов.

Руководители организаций несут персональную ответственность за медицинское состояние участников своих команд.

Последовательность выступления определяется по результатам жеребьевки. Команды, занявшие 1 и 2 места по результатам соревнований (мини-футбол и волейбол) предыдущей Спартакиады, играют между собой во второй день проведения Спартакиады.

Команде, занявшей первое место в одном из видов соревнований, начисляется одно очко, второе место – два очка, третье место – три очка и т.д.

Общее командное место в Спартакиаде определяется по наименьшей сумме мест, занятых командами во всех видах соревнований.

В случае равенства очков у двух и более команд, высшее место в Спартакиаде занимает команда, имеющая:

- большее количество 1-х, 2-х, 3-х и т.д. мест по видам соревнований;
- более высокое место в соревновании по мини-футболу.

V. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

Мини-футбол:

Состав команды – 8 человек, в поле - 5 человека (4 полевых игрока и вратарь). Спортивная обувь мягкая (кроссовки, кеды).

Ограничение на участие для представителей дочерних компаний – 2 человека.

Соревнования проводятся по упрощенным правилам соревнований по мини-футболу, мячом для игры в мини-футбол (4). К участию в Соревнованиях допускается команда, имеющая в своем составе не менее 5 игроков.

Продолжительность игры – два равных тайма – по 15 минут астрономического («грязного») времени каждый. Для пробития 6-метрового удара продолжительность игры должна быть увеличена. Перерыв между периодами не должен превышать 2 минуты.

При равенстве очков у двух и более команд место определяется по соотношению:

результатов в личных встречах;
разнице забитых и пропущенных мячей;
количества забитых мячей.

Победа – 3 очка. Ничья – 1 очко. Поражение – 0 очков.

Волейбол:

Состав команды – 8 человек, на площадке - 6 человек.

Ограничение на участие для представителей дочерних компаний
– 2 человека.

Партия (кроме решающей – 3-ей) выигрывается командой, которая первой набирает 25 очков с преимуществом минимум в 2 очка. В случае равного счета 25-25, игра продолжается до достижения преимущества в 2 очка (27-25, 28-26, ...). Победителем матча является команда, которая выигрывает две партии. В случае равного счета 1-1, решающая (третья) партия играется до 15 очков с минимальным преимуществом в 2 очка.

При равенстве очков у двух и более команд место определяется по соотношению:

партий во всех встречах;
партий между спорящими командами;
мячей во встречах;
мячей между спорящими командами.

Победа – 2 очка. Поражение – 1 очко.

Дартс:

Состав команды 2 человека (женщины).

Ограничение на участие для представителей дочерних компаний
– 1 человек.

Соревнования проводятся по упрощенным правилам игры «Круглая мишень». Командный зачет по сумме набранных очков. Каждый игрок команды выполняет 5 серий по 3 броска. В случае равенства набранных очков учитывается лучший личный результат, а при равенстве и этого показателя проводится переброска. По желанию использовать свои дротики.

Перетягивание каната:

Состав команды – 6 человек из 18 участников Спартакиады.

Ограничение на участие для представителей дочерних компаний
– 2 человека.

Две команды держатся за противоположные концы каната (диаметром приблизительно 10 сантиметров). На канат наносится метка "центр" и две пометки на 2 метра - в обе стороны от центра. Исходное положение команд таково, что центр каната располагается прямо над центральной линией, нанесенной на площадке. Как только соревнование начинается, каждая команда старается перетянуть другую так, чтобы метка на их стороне каната поравнялась с центральной линией на площадке. Другое обстоятельство, при котором команде присуждается поражение - нарушение правил одним из участников (сидение на земле или падение).

Шипы или ботинки с шипами не разрешаются.

Ношение перчаток не разрешается.

После начала поединка замены не разрешаются.

Перед поединком капитаны команд бросают монету для определения сторон.

Предусматривается перерыв максимум 5 минут для отдыха между схватками.

VI. Условия подведения итогов

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

VII. Награждение

Команде, занявшей первое место в общекомандном зачете Спартакиады вручается переходящий кубок «Спартакиады организаций связи».

Команды, занявшие первые места в каждом виде программы соревнований награждаются кубками и дипломами, призёры - дипломами. Игроки команд, занявшие 1-3 места, награждаются медалями и дипломами.

VIII. Условия финансирования

Проезд, питание и проживание осуществляется за счет командующих организаций.

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, расходы по награждению, прочие расходы) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» на выполнение государственного задания на 2019 год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение трех рабочих дней после окончания соревнований табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требований Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил

соревнований.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований.

Х. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

XI. Подача заявок на участие

Именные заявки, заверенные руководителем организации подаются в ГСК 06 мая 2019 года до 10.30 часов.

Каждый участник обязан иметь при себе удостоверение или документ, удостоверяющий личность и принадлежность к данной организации.

В случае выявления в составе команды лиц, не работающих в данной организации (дочерней компании) или превышения ограничения на участие представителей дочерних компаний, команда-участница снимается с соревнований и не приглашается на следующую Спартакиаду.

Данное положение является официальным вызовом на турнир.